

Азарт, скорость, бесстрашие...

40 скакунов в беге по кругу

По давней традиции на берегу реки Баранча прошли "Проводы русской зимы".



ПРАЗДНИК отмечен народными играми и забавами, форсированием столба с подарками, сжиганием чучела Зимы. Поздравить баранчинцев приехал Михаил Слепухин. Глава администрации КГО пожелал всем приподнятого, праздничного настроения и спортивного азарта.

Испокон веков визитной карточкой "Проводов зимы" являются конноспортивные состязания. На круге, протяженностью полтора километра, в девяти заездах приняли участие свыше 40 лошадей разного возраста и мастей, управляемые наездниками и жокеями из Кушвы, Верхней Туры, Нижнего Тагила, Невьянска, Нижней Салды, Большой Лай, Таволги, Баранчинского и других населенных пунктов Свердловской области.

Новшество нынешних конноспортивных соревнований заключалось не только в возрастном числе участников, но и в самой церемонии награждения, которая проходила после каждого заезда. Под громкие аплодисменты болельщиков победителям вручали награды замглавы КГО Владимир

Веремчук и директор ЦКиД, депутат Думы КГО Наталья Ветрова.

Первую денежную премию в размере 20 тысяч рублей получили победители в заезде русских троек Александр и Егор Музафаровы из Кушвы. Баранчинцы на этот раз были вторыми: из-за травмы одной из лошадей в упряжке бежали только два гнедых жеребца по кличке Гудзон и Буян, управляемые опытными наездниками Анатолием Велковым и Денисом Давыдовым.

Фортуна улыбнулась баранчинцам в заезде рысистых пород - двухлеток: Вадим Махов и Александр Пономарев заняли первое и второе места. Гордостью Баранчинского можно по праву назвать Никиту Коренева, Кирилла Шайдуллина, Данила Головнина, одержавших победу в гладких скачках верховых. Честь и хвала нашей единственной наезднице на рысаках Светлане Олинской, которая неразлучна с гнедым Гудзоном.

Судя по всему, интерес к конноспортивным состязаниям в Баранчинском



растет с каждым годом. И неудивительно: испокон веков ценились азарт, скорость, бесстрашие, умение людей управлять лошадьми. По словам организаторов, из-за большого числа желающих некоторым нынче даже пришлось отказать в участии. А те, кому посчастливилось принять старт и успешно финишировать, остались довольны организацией мероприятия, особенно наградами.

ЗА помочь в подготовке и проведении праздника управление поселка Баранчинского благодарит главу администрации КГО М. Слепухина, директора УК ООО "Родник" А. Бердникова и его трудовой коллектив, индивидуальных предпринимателей Н. Мисюрева, С. Олина, директора Ю. Попцова и коллектив ПМС-43, ЦКиД во главе с Н. Ветровой, А. Велкова и А. Калугина, казаков Хутора Кушвинский,

Особая признательность за формирование призового фонда конноспортивных соревнований - директору ООО "СтройАтлант" М. Зиганшину, руководителю ООО "ЭлектроНТ" А. Смирнову, индивидуальным предпринимателям Н. Лебедеву А. Казакову, А. Кривову, А. Душанину, А. Богомолову, В. Стрельцову, Н. Аксентьевой.